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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка до кваліфікаційної роботи магістра містить 41 с., 9 рис., 

6 табл., 15 літературних джерел та 3 додатки. Додатки кваліфікаційної роботи містять 

2 наукові публікації та 11 аркушів слайд-презентації формату А4. 

ТРАНСПОРТ, ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, ЕФЕКТИВНІСТЬ, ВАНТАЖ. 

Об’єкт дослідження: діяльність ФОП «Копил». 

Метою кваліфікаційної роботи магістра є вивчення ступеня впливу різних 

обсягів руху на експлуатаційні та економічні показники ФОП «Копил» з різними 

варіантами проектування та вибір найбільш оптимального з них. 

Завдання, які вирішуються для досягнення мети кваліфікаційної роботи 

магістра: 

• аналіз виробничої, економічної та організаційної структури; 

• аналіз експлуатаційних показників продуктивності рухомого складу 

ФОП «Копил»; 

• розробка варіантів проектів; 

• оцінка впливу обсягів перевезень на тимчасові, технічні, експлуатаційні 

та економічні показники використання рухомого складу; 

• вибір найбільш оптимального варіанту проекту. 
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ВСТУП 

Державна економіка не може ефективно функціонувати без транспорту; вона 

відіграє значну роль у задоволенні потреб країни у вантажних та пасажирських 

перевезеннях. Переміщення на невелику відстань поза конкуренцією - це 

автомобільний транспорт. Його перевага полягає в тому, що він майже не залежить 

від умов навколишнього середовища і може доставляти товари від дверей до дверей. 

Автомобільний транспорт займає значне місце в пасажирських та вантажних 

перевезеннях. Так, за вантажоперевезеннями вона стабільно перевищує залізницю - у 

4,5-5 разів, а за пасажирськими перевезеннями - у 5-6 разів. Численні підприємства 

вантажоперевезень мають досить повністю обладнану виробничу базу та 

розгалужену мережу інфраструктурних споруд: автовокзали, автовокзали, 

експедиторські підприємства, термінали тощо. 

Діючи на ринку транспортних послуг, кожен суб’єкт господарювання прагне 

досягти таких результатів своєї діяльності, щоб максимально задовольнити потреби 

своїх клієнтів у перевезеннях, ефективно використовуючи при цьому рухомий склад, 

робочі та матеріальні ресурси та максимізуючи прибуток при мінімальних вартість. 

Актуальність роботи полягає у розробці декількох варіантів діяльності 

підприємства, де обсяги руху та різні транспортні витрати різноманітні між собою і 

вибираючи найбільш раціональні. На підставі цього можна вважати, що тема роботи 

є актуальна і вимагає подальшого вивчення та опрацювання. 

Структура роботи. Робота складається з чотирьох розділів, вступу та висновків.  

У першому розділі зроблений теоретичний аналіз сектору автомобільного 

транспорту. 

У другому розділі подається опис діяльності ФОП «Копил», характеристика 

організаційної структури та аналіз рухомого складу, а також проводиться оцінка 

впливу обсягів перевезення на техніко-експлуатаційні показники використання парку 

рухомого складу, продуктивність, часові та економічні показники. 

У розділі охорони праці розглянуто роль втоми водія в аваріях на 

автомобільному транспорті. 

У заключному розділі наведено економічні розрахунки щодо проектних рішень. 
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